
INTERVENCIÓN DEL PORTAVOZ DEL GRUPO POPULAR 

EN LA ASAMBLEA DE MADRID EN EL DEBATE SOBRE 

EL ESTADO DE LA REGIÓN (15 y 16 DE SEPTIEMBRE DE 2009) 
  
 La Sra. PRESIDENTA: Muchas gracias, señora Presidenta. 
Tiene la palabra el Portavoz del Grupo Parlamentario Popular, 
señor Pérez García, por tiempo máximo de 30 minutos. 
 
 
 El Sr. PÉREZ GARCÍA: Muchas gracias, señora Presidenta. 
Señorías, quiero comenzar diciendo que, escuchando las 
intervenciones de la Portavoz socialista, me estaba preguntando 
qué pensarían los madrileños que están siguiendo este debate al 
ver a la representante de un partido como el socialista subir aquí a 
pontificar sobre una crisis que estaban negando hasta hace nada, 
mientras este Gobierno ya tomaba medidas para combatirla; 
pontificar sobre el empleo cuando están destruyendo nuestro 
mercado laboral y ya han mandado a 5 millones de personas al 
paro, descontando, por supuesto, la manipulación estadística que 
están haciendo. Y ahora mismo -y ésta es una noticia de hace 
unos minutos- la OCDE advierte de que el paro en España va a 
llegar al 20 por ciento. ¿Cómo puede tener el partido destructor 
del empleo la desfachatez de subir aquí a pontificar sobre el 
empleo? (“Aplausos en los escaños del Grupo Parlamentario 
Popular.”)  
   
 Piden medidas para el empleo, y sin embargo, aquí, este 
Gobierno y este Grupo Parlamentario trajeron una batería de 50 
medidas para favorecer al empleo, medidas de apoyo a los 
emprendedores, medidas para mejorar la formación, medidas para 
dinamizar la economía. ¿Y saben lo que votó el Partido 
Socialista? Votó que no a esas medidas, y ahora vienen aquí a 
exigir medidas para el empleo.   
 
 Hablan ustedes de propaganda, de que el Gobierno de 
Aguirre gasta en propaganda. Pues tengo aquí una noticia  
aplicada a su Gobierno -porque también hablan luego de violencia 



de género, manipulando los datos, y yo creo que con 
determinados temas hay que ser un poco más serio-. Les leo la 
noticia: El Gobierno Socialista gasta en publicidad 20 veces más 
que en violencia de género. No vengan aquí a darnos lecciones 
sobre ese tipo de temas. (“Aplausos en los escaños del Grupo 
Parlamentario Popular.”) 
 
 Le matizo muy brevemente dos cosas antes de entrar en el 
resto de la intervención. La primera: la deuda, que en Madrid es la 
mitad que en Cataluña, donde gobiernan ustedes con Izquierda 
Unida; en Cataluña, el doble exactamente que en Madrid, y 
Madrid tiene, como ha explicado la Presidenta, la deuda más baja. 
Por tanto, tampoco manipulen esos datos.  
 
 Por otro lado, escuchando a la Portavoz socialista me he 
acordado de dos cosas; me he acordado de algo que leí hace 
mucho tiempo -yo no lo he conocido-, y es que parece que antes 
la izquierda se planteaba transformar la realidad; ahora, como ha 
fracasado en esa tarea, se limita simplemente a manipular las 
estadísticas, que es lo que han venido a hacer aquí. Y como no 
son capaces de frenar la destrucción de empleo, lo que hacen es 
maquillar los datos, y los datos que ustedes e Izquierda Unida han 
estado utilizando toda la mañana para trazar un panorama laboral 
madrileño -que es el peor de España según ustedes- son 
absolutamente falsos. Madrid tiene -y se ha explicado aquí- la tasa 
de paro más baja; tiene el 13,6 por ciento, frente a las 
Comunidades Autónomas donde gobiernan ustedes, en las que 
están en el 25 por ciento, y en  la media nacional, como ustedes 
saben, están en el 17,9 por ciento. Por tanto, nosotros tenemos 
una tasa de paro muy inferior a la que ustedes tienen. Ustedes 
fracasan en su política de empleo, fracasan en su política 
económica y se dedican solamente a imponer a todos los demás 
su ideología y su propaganda. Pero, claro, es mucho más fácil 
levantar el puño que levantar la economía, y ustedes el puño lo 
levantan muy fácilmente pero la economía la tienen hundida. 
(“Aplausos en los escaños del Grupo Parlamentario Popular.”) 
 Ustedes, el Partido Socialista -y muchos de los que nos están 
escuchando les votaron por ello-, prometieron 2 millones de 



empleos, y  eso es lo que ustedes están destruyendo en este 
momento, y nos tienen ya con cinco millones de parados. Me 
gustaría saber si ustedes van a explicar a esos ciudadanos qué ha 
sido de los millones de empleos que les prometieron y por los que 
les votaron, porque ustedes han engañado a los ciudadanos, y lo 
que están haciendo es arrastrarnos al pleno fracaso de su política 
laboral. Por tanto, lo que tienen que hacer ustedes  es aprender de 
Comunidades Autónomas que están poniendo en marcha políticas 
de empleo, como es la de Madrid, con resultados visibles, en vez 
de venir aquí a intentar una pirueta política de ilusionismo 
político, que es intentar achacar el problema del paro a la 
Comunidad de Madrid; es decir, el señor Zapatero no tienen 
ninguna responsabilidad en el paro porque la crisis es global, pero 
la responsabilidad del paro que estamos sufriendo en Madrid por 
culpa de la incompetencia del señor Zapatero, ésa sí, es del 
Gobierno de la Comunidad de Madrid. Pero, bueno, ustedes ¿a 
quién pretenden engañar? Los ciudadanos saben perfectamente lo 
que ustedes están haciendo (“Aplausos en los escaños del Grupo 
Parlamentario Popular.”) 
 
 Mire, en España se ha duplicado la tasa de paro, se han 
destruido 1,5 millones de empleos; el PIB está absolutamente por 
los suelos, ha caído a cifras desconocidas. Todos los parches que 
ha puesto el Gobierno han resultado un fracaso y sólo han servido 
para aumentar el déficit. Ustedes hablan aquí de inversiones 
fantasma que nosotros no conocemos. Nosotros, los madrileños, 
llevamos cinco años sin conocer una sola inversión en obra nueva 
en esta Comunidad Autónoma, ningún retorno de ese esfuerzo 
que está haciendo la Comunidad de Madrid, que es la Comunidad 
más solidaria, la que más aporta y la que menos recibe. Por si no 
era poco privarnos durante cinco años de toda inversión, ahora, 
con la financiación autonómica, nos vuelven a dar otra vuelta de 
tuerca para exprimir y asfixiar más a Madrid.  
  
 Vienen aquí a hacer propaganda de las obritas que están 
haciendo ustedes con el Plan E. Le voy a explicar la diferencia 
entre las inversiones que ustedes hacen aquí -supuestas 
inversiones, que parece que es dinero que el señor Zapatero nos 



regala, y es dinero de todos los españoles y además es dinero que 
va al déficit, que tendremos que pagar durante muchísimos años, 
lastrando además la recuperación- y las infraestructuras que hace 
la Comunidad de Madrid. Cuando la Comunidad de Madrid 
termina con una de sus infraestructuras, lo que queda es un 
hospital, lo que queda es una línea de metro, lo que quedan son 
carreteras necesarias, lo que quedan son centros empresariales, y 
lo que queda es empleo y bienestar para los ciudadanos. Cuando 
ustedes terminan sus obritas del Plan E, lo único que queda es un 
cartelón, un puñado de contratos temporales extinguidos y un 
agujero aún mayor en el déficit. Ésa es la diferencia entre las 
obras nuestras y las suyas. (“Aplausos en los escaños del Grupo 
Parlamentario Popular.”)  
 Escuchando a los socialistas hablar de que subir los 
impuestos es lo solidario, que construir ocho hospitales es 
desmantelar la sanidad o que una economía sostenible es la que 
gasta el doble de lo que ingresa, me doy cuenta de cómo manipula 
el Partido Socialista la realidad y las palabras, y me he acordado 
de ese dogma que salía en el libro “1984", que decía que les 
imponían a todos hacerles creer que la guerra es la paz -antes 
hablaba el señor Gordo de la guerra de Afganistán, yo no voy a 
hablar de eso-, la libertad es la esclavitud, la ignorancia es la 
fuerza. Pues del mismo modo ustedes vienen aquí a intentar 
convencernos de cosas que son absolutamente incomprensibles, 
intentan echar la culpa a la Comunidad de Madrid de los males 
que ustedes están generando. Además nos cuestionan cuando lo 
decimos y dicen que nosotros vamos contra Zapatero, que sólo 
queremos hacer confrontación. Mire, voy a leerles a ustedes un 
periódico de hoy, para que no sea una cosa de hace tres o cinco 
años, no, de esta mañana: periódico “El País”, editorial de “El 
País”. Les leo sólo un párrafo, aunque es para leerlo entero, y 
recomiendo su lectura, ¿eh?. Editorial de “El País”, se titula “En 
la pendiente”. (“Rumores en los escaños del Grupo Parlamentario 
Socialista.”) Ahora se lo leeré, no se impacienten. Va en la misma 
línea de lo que hemos visto publicado también en ese periódico en 
el especial sobre la economía española, donde se ve a Zapatero 
con un timón y se titula “A la deriva”. (“Mostrando el 
periódico.”) Esto es de “El País”, y no del Partido Popular. 



(“Aplausos en los escaños del Grupo Parlamentario Popular.”) 
Este periódico, que considera que el Gobierno Socialista está a la 
deriva, dice: “Si hasta ahora los electores y los miembros de su 
propio partido habían pasado por alto los modos presidencialistas 
exhibidos en el nombramiento del Ejecutivo y en la toma de 
decisiones, la creciente sensación de que Zapatero actúa con 
imprevisión y ligereza frente a una de las crisis económicas más 
graves de la historia está comenzando a pasarle factura.” Dice 
también: “Si el Gobierno que preside Zapatero desea alejarse de 
la pendiente por la que está precipitando a España y asegurar su 
continuidad y, lo que es más importante, liderar la recuperación 
económica y no la marcha hacia el abismo, es preciso un cambio, 
pero no sólo de unas políticas que no se sabe bien del todo en qué 
consisten sino de una forma de decidirlas y ejecutarlas que está 
alcanzando unos niveles de confusión sin precedentes, 
especialmente en asuntos de tanta transcendencia como la lucha 
contra la crisis que nos acompañará aún mucho tiempo.” Eso es lo 
que le dice a ustedes el diario “El País”. A ver si son capaces de 
escuchar a alguien y rectificar sus políticas. (“Aplausos en los 
escaños del Grupo Parlamentario Popular.”)  
 
 Por tanto, abandonen su política de manipulación y no nos 
hagan comulgar a los ciudadanos con ruedas de molino. ¿Cómo 
pueden pretender hacernos creer que crear cinco millones de 
empleos, como hizo el Partido Popular cuando gobernaba, es peor 
o menos progresista que llegar a cinco millones de parados? 
¿Cómo pueden ustedes pretender ni siquiera intentar 
convencernos de eso? El Partido Popular creó cinco millones de 
empleos. Ustedes nos tienen ya en cinco millones de parados. Ésa 
es la diferencia, todo lo demás es palabrería. Entonces, no 
engañen a los ciudadanos. Los ciudadanos saben que cada vez que 
ustedes llegan al Gobierno destruyen su mercado laboral y 
destruyen también sus esperanzas de futuro.  
 
 Por cierto, se me ha olvidado otra de las frases del libro 
“1984". La cuarta frase era: “El gran hermano te vigila.” Eso 
también formaba parte de ese pensamiento y también viene muy a 



colación de sus políticas. (“Aplausos en los escaños del Grupo 
Parlamentario Popular.”)  
 
 Ayer, la Presidenta del Gobierno dio cuenta de la situación 
de nuestra región y de la gestión de su Gobierno en un discurso 
realista, riguroso, comprometido con un contexto complejo como 
el actual, y ofreció propuestas importantes como la de fortalecer 
la autoridad de los profesores, dotar a las pymes de la 
financiación necesaria y apoyar la excelencia académica mediante 
importantes programas de becas. Esta capacidad de iniciativa del 
Gobierno es un motivo de confianza para los ciudadanos y es un 
motivo de confianza también para la economía. Cuando se 
persevera en esas políticas de estabilidad presupuestaria, de 
inversión productiva, de apoyo a los emprendedores; cuando se 
persevera en esa bajada de impuestos, precisamente eso es lo que 
genera confianza y lo que permite la recuperación económica. Por 
eso la Comunidad de Madrid tiene la tasa de paro más baja de 
España, y por eso la Comunidad de Madrid -y éste es un dato muy 
importante- recibe el 88 por ciento de toda la inversión que llega a 
nuestro país. Eso debería hacer reflexionar; los madrileños deben 
saberlo. El 88 por ciento de toda la inversión extranjera que llega 
a España, viene a Madrid. Y eso ¿por qué es? Porque aquí hay un 
marco favorable; aquí se reduce la burocracia; aquí se apoya a la 
creación de empleo; aquí se incentiva la formación; aquí se ofrece 
un marco de confianza con bajadas de impuestos. Aquí no nos 
dedicados, por ejemplo, como en otras Comunidades donde 
gobierna el Partido Socialista, a perseguir a las empresas para que 
escriban un letrerito en no sé qué idioma, o exigir que hablen en 
determinada lengua, o hacerles cumplir un montón de trámites 
burocráticos, al mismo tiempo que se les suben los impuestos. 
Eso lo que hace es expulsar a esas empresas que vienen a crear 
empleo. Por eso esas empresas vienen a Madrid a crear empleo, y 
ustedes las expulsan con sus políticas de las Comunidades 
Autónomas donde gobiernan. 
 
 Estas propuestas que trajo ayer la Presidenta y que hemos 
tenido oportunidad de debatir se suman a las que ya se vienen 
adoptando por parte de la Comunidad de Madrid para luchar 



contra la crisis. Aquí, en Madrid, tenemos una doble amenaza: por 
una parte, tenemos la crisis, que la estamos afrontando con 
medidas decididas de impulso económico, apoyo a los creadores 
de empleo, rebaja de impuestos e inversión en infraestructuras 
útiles y necesarias. Pero, por otro lado, tenemos una segunda 
amenaza, que es esa discriminación constante del Gobierno 
Socialista. La Comunidad de Madrid lleva cinco años luchando 
contra esa amenaza del Partido Socialista, que lo único que hace 
es poner palos en las ruedas de la Comunidad de Madrid; eso es 
lo que está haciendo a la Comunidad de Madrid. Y antes me ha 
producido bastante tristeza escuchar a la Portavoz socialista, que 
parecía que nos espetaba -no digo que con orgullo, pero parecía 
como una satisfacción- que Madrid no era la locomotora 
económica de España. ¿Cómo que no es la locomotora económica 
de España? No hay un solo parámetro económico que justifique lo 
que usted está diciendo. Madrid es la locomotora económica y 
laboral de España, lo ha sido durante tiempos de bonanza, lo está 
siendo ahora en tiempos de crisis y lo va a ser después cuando 
toque salir del agujero en el que ustedes nos están metiendo. 
(“Aplausos en los escaños del Grupo Parlamentario.”) Y los datos 
están ahí. Todos tenemos una opinión, pero los datos lo que dicen 
es eso: Madrid, tasa de paro más baja de España, 13,6; 4,3 puntos 
inferior a la media española. 
 
 La Presidenta también recordó ayer, cuando tuvimos este 
debate -y la señora Menéndez también intentaba achacar a la 
Comunidad de Madrid los problemas económicos que había- que 
la diferencia que había entre la tasa de paro española y la 
madrileña era de 1,66 puntos; hoy ya es de 4,3. Por tanto, la 
Comunidad de Madrid ha conseguido duplicar la distancia en la 
tasa de paro con respecto a España, mientras que lo que hacía el 
Gobierno socialista era duplicar la tasa de paro a nivel nacional. 
Ésa es la diferencia entre ambas políticas. Y hay que recordar a 
todos los que nos están escuchando que sólo uno de cada diez 
nuevos parados en el último año reside en Madrid; sólo uno de 
cada diez. Y aquí hay que hablar, por supuesto, de la situación 
laboral madrileña, que es, como digo, muchísimo mejor que la del 
resto del país, a pesar del daño que está haciendo el PSOE al 



mercado laboral. Pero no he escuchado en ningún momento a la 
Portavoz socialista hablar de esos otros nueve parados; uno de 
cada diez es de Madrid, ¿y qué pasa con los otros nueve? De los 
otros nueve ustedes no hablan, porque donde se producen es en 
las Comunidades Autónomas donde ustedes gobiernan. 
(“Aplausos en los escaños del Grupo Parlamentario Popular.”) 
 
 Se han dado muchos datos, y no quiero repetirlos, pero  
básicamente tengo que decir que sólo el 5,7 por ciento de todos 
los expedientes de regulación de empleo de España, sólo el 5,7 
por ciento, se produce en Madrid; todos los demás, fuera de 
Madrid, y especialmente en las Comunidades socialistas, como 
Cataluña. Por tanto, ése es un dato también que debe hacernos 
reflexionar: si, según el PSOE, tan mal se hace  la economía en 
Madrid, ¿cómo es posible que sólo el 5,7 por ciento de los 
expedientes de regulación de empleo correspondan a Madrid? Son 
datos que olvida mencionar la Portavoz socialista para construir 
su discurso falaz, que, desde luego, ni se sostiene con datos ni ya 
nadie cree en la calle. Por eso me parece un intento vano venir 
aquí a intentar convencer a todo el mundo de que la gestión del 
señor Zapatero es excelente, es la mejor para el empleo, así como 
que vengan ustedes aquí a intentar cuestionar la gestión 
económica de Madrid, que está a años luz en todos los 
parámetros, de producto interior bruto, de crecimiento, de 
inversión, de empleo, de todo, que está a años luz de la media 
española y de las Comunidades socialistas, porque los ciudadanos 
lo saben, los ciudadanos son inteligentes;  parece que ustedes 
muchas veces se creen que pueden engañar a todo el mundo, pero 
la gente a ustedes no les cree y por eso tampoco les vota, como les 
ha recordado también la Presidenta. (“Aplausos en los escaños del 
Grupo Parlamentario Popular.”) 
 
 Por tanto, en Madrid se están poniendo en marcha políticas 
que están consiguiendo poner un cortafuegos al devastador efecto 
Zapatero sobre el empleo. Se están poniendo cortafuegos, y son 
cortafuegos comprometidos, son cortafuegos que se hacen 
dialogando con la sociedad, y son cortafuegos que están dando 
resultados. Por eso, el efecto devastador de Zapatero sobre el 



empleo encuentra aquí un cierto dique, y vamos a seguir 
trabajando para que ese dique sea cada vez más fuerte y el señor 
Zapatero no siga destruyendo las oportunidades, por ejemplo, de 
los jóvenes, porque los datos de paro juvenil que tiene el PSOE en 
este momento sobre la mesa son de vergüenza, y los jóvenes  un 
día les pedirán cuentas de lo que ustedes están haciendo con su 
futuro y con sus oportunidades. (“Aplausos en los escaños del 
Grupo Parlamentario Popular.”) 
 
 Como vemos, al señor Zapatero no le bastaron esas dos 
tardes para aprender economía, y en este momento tenemos esa 
caída del producto interior bruto sin precedentes del 4,2: la tasa de 
paro, que ya decimos que llega al 20 por ciento; la inversión, que 
cae un 17 por ciento, y un déficit que se ha multiplicado por cinco 
en el último año. Todo esto es un auténtico lastre para la 
recuperación económica de este país, y eso se lo están diciendo a 
ustedes todo el mundo; lo que pasa es que ustedes no les quieren 
escuchar. Ustedes hablan de diálogo social, pero ustedes practican 
el monólogo social. Ustedes, a cualquiera que les diga que se 
están equivocando, le descalifican, le llaman insolidario, 
cuestionan todo lo que dice, pero a ningún país de los que ya 
están apuntando la salida de la crisis, a ningún país se le ocurre en 
este momento poner en marcha las políticas que ustedes están 
haciendo. En Madrid sí las estamos poniendo en marcha, y de 
estos datos se desprende efectivamente que hay que perseverar en 
estas medidas, que son las medidas del sentido común, que, 
además, como digo, se pusieron en marcha con mucha más 
antelación de la que el Partido Socialista empezara a reconocer 
que hay crisis, y por eso vamos a seguir trabajando en estas 
medidas con rebajas de impuestos. La Comunidad de Madrid es la 
única que ha aprovechado su margen competencial al máximo 
para bajarlos, con equilibrio presupuestario; somos la única que 
liquida el ejercicio con estabilidad presupuestaria y medidas de 
austeridad. Los primeros en aplicarlas; después, imitados por 
algunas, y en su momento cuestionados también por ustedes. 
Medidas  de estímulo a la competitividad. Eso es lo que está 
haciendo la Comunidad de Madrid, estimular la competitividad y 
apostar por la I+D+i, que dice usted que no. Revise usted los 



presupuestos y verá que existen esas dotaciones de forma 
plurianual y que están ahí puestas negro sobre blanco, porque los 
compromisos del Partido Popular son contratos con los 
ciudadanos, no como los que ustedes hacen, que ya se sabe que 
son promesas para no cumplir, o, según el señor Zapatero, son 
objetivos, pero las promesas electorales no tiene uno por qué 
cumplirlas. Por eso nos prometió el pleno empleo, y ahora lo que 
tenemos es un pleno fracaso de su política laboral. 
 
 Quiero también hacer una muy breve comparación 
precisamente entre de qué forma difieren las políticas que está 
haciendo la Comunidad de Madrid de las políticas que está 
haciendo el Gobierno socialista, y por eso los resultados también 
son distintos. Mientras la Comunidad de Madrid baja impuestos, 
el PSOE se los sube a todas las familias, a  todas las familias que 
nos oyen y que conocen esta realidad, que saben que muy pronto 
van a ser confiscados 1.000 euros de sus economías muchas veces 
ya afectadas por la gestión económica del Partido Socialista; pues 
el Partido Socialista va a confiscar 1.000 euros extra. Aparte de la 
presión fiscal que ya ha incrementado a las familias, aparte de 
eso, van a tener que reservar 1.000 euros, que son para que el 
señor Zapatero siga haciendo su propaganda y poniendo en 
marcha sus políticas fracasadas, después de haber aumentado, 
como digo, la carga fiscal nada menos que un 32 por ciento. 
 
 Mientras la Comunidad de Madrid baja impuestos, el 
Gobierno socialista los sube; mientras la Comunidad de Madrid 
promueve medidas de apoyo a la creación de empleo, el PSOE las 
rechaza, por cierto, con el apoyo de Izquierda Unida, lo que me 
parece muy grave. Porque me parece muy loable que ahora 
Izquierda Unida, la nueva Izquierda Unida, quiera distanciarse del 
Partido Socialista, pero lo cierto es que lleva mucho tiempo 
haciendo seguidismo del Partido Socialista y cuando ha tenido 
que salvar la cara al señor Zapatero para que no compareciera en 
el Congreso le ha prestado su voto. En vez de hacer del 
Parlamento el centro de la vida política, con el apoyo de Izquierda 
Unida, el señor Zapatero no da la cara en el Congreso; pero no 
sólo eso, cuando el Partido Popular ha propuesto medidas 



efectivas, medidas para introducir, por ejemplo, incentivos 
fiscales para autónomos y pymes, o medidas para incentivar la 
contratación, el Partido Socialista ha votado que no con el apoyo 
de Izquierda Unida, que también ha votado que no. Ésa es la 
diferencia. La Comunidad de Madrid sí promueve esas medidas 
donde tiene competencias.  
 
 Mientras la Comunidad de Madrid apuesta por el ejercicio 
presupuestario, como digo, el PSOE multiplica por cinco el 
agujero del déficit, que ya es de 50.000 millones, y sólo en un 
mes ha aumentado el 28 por ciento. Yo creo que no hay 
antecedentes, iba a decir en el mundo occidental, pero creo que en 
ninguna parte del mundo, de un abuso tan grande, de una 
irresponsabilidad tan grande, de una forma de disponer tan 
irresponsablemente del futuro de los demás como lo está haciendo 
el señor Zapatero. Un aumento del 28 por ciento del déficit en un 
mes. (“Aplausos en los escaños del Grupo Parlamentario 
Popular.”)  
 
 Me sorprenden las contradicciones del Partido Socialista: 
habla de cambiar el modelo productivo y basarlo en la I+D+i, y 
luego vemos que no sólo no invierte en I+D+i sino que, además, 
ahora hemos oído que hay una alarma en la comunidad científica 
porque el PSOE se dispone a dar un tijeretazo, creo que es del 37 
por ciento, a los fondos de investigación. Entonces, ¿cómo se 
puede decir que hay que cambiar el modelo productivo y basarlo 
en la I+D+i cuando luego desde el Gobierno no se atiende a la 
I+D+i? De hecho en esta Comunidad de Madrid se duplica la 
media nacional, y ya no quiero ni compararlo con las 
Comunidades socialistas, para las cuales la I+D+i es una 
entelequia. ¿Cómo pueden ustedes venir aquí a hablar de cambiar 
el modelo productivo y basarlo en la inversión en la innovación 
cuando ustedes ni siquiera invierten dinero en ello, y lo poco que 
hay, que es herencia de los Gobiernos del Partido Popular, lo 
quieren recortar ahora de forma drástica?  
 
 Pero no sólo eso, también dicen que quieren cambiar el 
modelo productivo para que no se base en la construcción. Lo 



dicen precisamente ustedes que tienen municipios, cuyos alcaldes 
ya no están aquí, nos han acompañado durante una parte del 
debate, pero en esta última parte en la que habla el Partido 
Popular, muchos de los alcaldes socialistas ya no están con 
nosotros, pero esos alcaldes han basado y siguen basando -si no 
fuera porque la Comunidad de Madrid les pone límites- todo su 
modelo municipal en el crecimiento urbanístico 
desproporcionado. Los alcaldes socialistas del sur han agotado las 
existencias planetarias de hormigón para hacer grandes moles y 
grandes desarrollos urbanísticos. (“Aplausos en los escaños del 
Grupo Parlamentario Popular.”) ¡Y ustedes son los que dicen que 
hay que cambiar el modelo productivo para que no se base en la 
construcción! Pues, ¡aplíquenselo ustedes, porque ustedes son los 
que abusan de eso! Es más, pónganse de acuerdo con su 
Presidente, que ha estado en el Congreso la pasada semana, 
porque no le quedaba más remedio, y dijo textualmente que hay 
que resolver el estancamiento del sector inmobiliario porque es 
necesario para adelantar la recuperación y para reordenar nuestro 
modelo productivo.  
 
 De verdad, yo creo que, con esta improvisación y con estos 
cambios de criterio, para ustedes tiene que ser complicado 
adecuar el discurso, porque unos días los impuestos son de 
izquierdas y son progresistas, al día siguiente no, luego dicen que 
los van a bajar y luego los suben; ahora dicen que el modelo 
productivo no se tiene que basar en el sector inmobiliario, ahora 
Zapatero dice que sí. Yo comprendo que ustedes tienen una gran 
dificultad en la deriva y en el caos que tienen para poder plantear 
un discurso coherente. Eso lo saben también los ciudadanos, y los 
ciudadanos esperan coherencia, que es la que encuentran en este 
Gobierno; esperan ideas claras, esperan determinación, esperan 
amplitud de miras, y eso es lo que reconocen y valoran en la 
Comunidad de Madrid, y por eso ustedes son incapaces de 
convencerlos. 
 
 Otro ejemplo de contradicción es la crisis. Dicen también 
que hay que basar ese modelo en la inversión. Pues ya lo hemos 
dicho: aquí en Madrid ustedes no invierten. Por tanto, ¡cómo 



pueden tener la desfachatez  -y a mí me parece que es reírse de los 
madrileños, después de tenerlos marginados, sin ninguna 
inversión- de venir a decir que para crear empleo hay que invertir, 
cuando ustedes no invierten en Madrid ni un euro! Yo creo que 
eso es una falta de respeto y deberían ustedes revisarlo, por no 
hablar de la financiación. 
 
 Hablan ustedes de los ayuntamientos, de que es necesaria 
financiación, y acabamos de ver cómo han dejado tirados -
tampoco está el señor Castro para escucharlo- sin financiación a 
los ayuntamientos; con todo lo que ustedes hablaban de los 
ayuntamientos, del mundo local y de que les iban a resolver su 
financiación junto con la financiación autonómica y ahora, de 
repente, nada de nada. ¿Qué pasa con su palabra? ¿Qué pasa con 
los ayuntamientos? ¿Qué pasa con los servicios que prestan? 
Unas veces por su parte se dice que no tienen que prestar esos 
servicios, pero luego vienen aquí y plantean que sí los presten; o 
sea, es una constante contradicción. Y es que parece ser que la 
lógica socialista no se corresponde con la de los demás 
ciudadanos; lo vemos precisamente en eso, lo decía la Presidenta: 
a ninguna familia se le ocurre gastar el doble de lo que ingresa, a 
ustedes, sí; la lógica socialista dice que eso es lo razonable. A 
nadie se le ocurriría que lo mejor en plena crisis es retirar los 
incentivos a la creación de empleo, pero a Zapatero, sí, y está 
estudiando quitar las bonificaciones a la contratación, según 
hemos leído ahora. A nadie se le ocurriría en plena crisis subir los 
impuestos a las familias, a Zapatero sí, y también les sube la luz, 
la gasolina y lo que sea; a nadie se le ocurre seguir subiendo esos 
impuestos. Mientras países como Alemania se proponen 
disminuirlos en 13.000 millones, el señor Zapatero se plantea 
aumentarlos en 15.000 millones, y como Alemania otros muchos 
países de nuestro entorno, incluso su admirado Obama, ya hablan 
de bajar los impuestos. Pues ustedes son los únicos que tienen la 
razón; el Partido Socialista, que está hundiendo nuestro mercado 
laboral, que está hundiendo nuestra economía, es el único que 
tiene razón y que tiene que imponernos a todos su modelo 
económico. Su modelo económico es la ruina para este país, y a 
ver si empiezan a reconocerlo, porque están haciendo mucho daño 



a las familias. (“Aplausos en los escaños del Grupo Parlamentario 
Popular.”)  
 
 Mire, por mucho que ustedes mientan, que mienten mucho y 
aquí lo han demostrado en estas jornadas y pensamos hacer un 
repaso exhaustivo de todo lo que han dicho, hay tres cosas que no 
le vamos permitir. Una de ellas es que, cuando la Presidenta 
regional ha defendido los intereses y los derechos de los 
madrileños frente a los abusos del señor Zapatero, ustedes no sólo 
no han arrimado el hombro a la Comunidad de Madrid sino que 
nos han criticado y poco menos que nos han llamado pedigüeños 
por exigir lo que corresponde a los ciudadanos madrileños. No 
vamos a permitir que ustedes sigan traicionando a los ciudadanos 
y mucho menos que critiquen la defensa comprometida, valiente y 
constante que hace este Gobierno de los derechos e intereses de 
los madrileños. 
 
 
 La Sra. PRESIDENTA: Señoría, vaya concluyendo. 
 
 
 El Sr. PÉREZ GARCÍA: Sí, señora Presidenta. Mire, 
nosotros no pedimos dinero a Zapatero, exigimos el dinero que 
corresponde a los ciudadanos; segundo, el dinero no es de 
Zapatero, es de todos los españoles, y ya está bien de esa 
utilización que hacen ustedes del dinero público. (“Aplausos en 
los escaños del Grupo Parlamentario Popular.”)  
 
 Me parece especialmente grave el ejercicio que ha intentado 
hacer la Portavoz socialista de intentar trasladar aquí la 
responsabilidad del paro. Mire, ustedes critican mucho al 
Gobierno del Partido Popular, critican mucho la figura de Aznar, 
pero ya se lo hemos dicho: el señor Aznar creó cinco millones de 
empleos. Cuando estaba el señor Aznar en el Gobierno, España 
aportaba más de la mitad de todo el empleo que se creaba en toda 
Europa; en este momento, España lo que aporta es la destrucción 
de tres de cada cuatro empleos de toda la Unión Europea. Por 
tanto, antes de criticar al señor Aznar y antes de criticar al Partido 



Popular, piensen ustedes quién presidió mejor, quién gobernó 
mejor y quién creó más prosperidad a los ciudadanos: alguien que 
creó cinco millones de empleos o alguien como ustedes que lo 
que tienen son cinco millones de parados, cuyas familias están 
desesperadas porque no ven en ustedes ninguna esperanza, no ven 
en ustedes ninguna solución; de hecho, la confianza que hay en 
este momento en el Gobierno, y lo reconoce el propio CIS, es la 
más baja de la historia de todas las series que hay en el CIS, 
porque nadie confía en ustedes, nadie confía en que ustedes vayan 
a solucionar los problemas de los ciudadanos. Ésa es la realidad.  
 
 Mire, la verdad es que, oyendo a unos y a otros, uno se da 
cuenta de por qué los ciudadanos tienen tan claro que quieren que 
sea el Partido Popular el que les gobierne y el que dirija sus 
asuntos y no el Partido Socialista. Está claro que ustedes no son 
fiables, que ustedes no están capacitados para gobernar, y cada 
vez que gobiernan lo que hacen es arruinar el país, llevar a la 
gente al paro, subir los impuestos e incrementar el gasto, y eso es 
exactamente lo que no quieren los ciudadanos. 
 
 Voy terminando, señora Presidenta. Aquí se han dicho 
muchas cosas que son inadmisibles y los ciudadanos no las 
comparten. Estoy seguro de que no existe ni un solo madrileño al 
que le parezca bien que el señor Zapatero haya hecho de la 
discriminación a Madrid el único principio que no ha roto en 
cinco años. Estoy seguro de que no hay ningún madrileño al que 
le parezca bien que el señor Zapatero haya castigado nuevamente 
a Madrid y que Madrid haya perdido ya un 23 por ciento de las 
inversiones que le corresponden. Estoy convencido de que ningún 
madrileño comparte la forma de hacer política del Partido 
Socialista, una forma de hacer política que durante todo este año 
se ha basado en ataques, en críticas injustas, en broncas, en 
boicotear actos y en entrar en crispación. Nosotros creemos que 
hay que apostar por las propuestas, por eso vamos a seguir 
trabajando para hacer esas propuestas, porque, mientras ustedes se 
dedicaban a eso, a la bronca, a las campañas y a las 
descalificaciones, el Gobierno de esta Comunidad se dedicaba a 
poner en marcha nuevos hospitales, centros de salud, colegios, 



estaciones de metro, etcétera, y todo eso es lo que queda. Piensen 
ustedes qué ha beneficiado más al progreso real de la vida de los 
madrileños: ¿Sus broncas? ¿Sus campañas, su crispación, su 
crítica constante sin propuestas, una crítica nunca constructiva? 
Repito, qué ha aprovechado más: ¿Esas críticas suyas, esas 
campañas suyas, o los hospitales, el metro, los servicios sociales y 
las becas que ha puesto en marcha la Comunidad de Madrid? Está 
claro que los ciudadanos saben perfectamente que con el 
Gobierno de esta Comunidad tienen respuestas y con ustedes sólo 
tienen incertidumbre. 
 
 Termino con una frase que a mí me parece importante, que 
es la que otro día le gritaban a un Gobierno socialista los 
afectados por el paro. ¡Más empleo y menos Estatut, más trabajo 
y menos Estatut! A mí me parece que esta frase, este grito, es el 
comienzo de algo, es el comienzo del fin de la impunidad con que 
el Partido Socialista intenta engañar a los ciudadanos. Creo que 
además hay que trascender esa frase; esa frase lo que significa es 
el hastío de los ciudadanos hacia la política socialista, que, en vez 
de ocuparse de sus problemas y de sus trabajos, se ocupa 
simplemente de imponer su ideología, de derrochar el dinero, de 
hacer propaganda y de dividir a la sociedad. Por eso, estoy 
convencido de que ese grito de más empleo y menos Estatut 
significa también más empleo y menos socialismo, más empleo y 
menos sectarismo, más empleo y menos Zapatero. Muchas 
gracias. (“Aplausos en los escaños del Grupo Parlamentario 
Popular.”) 
 


